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P.H.0.

TypuCTBI MPONJABbLIM Ha KaTepe 38 kM. [locye 3Toro
MM OCTaJIOCh MPOIJIBITh PAaCCTOSIHME, B 3 pa3a
6o0Jiblllee, YeM OHM yXKe NPOILIblJau. CKOJIBKO BCETO

KMJIOMETPOB AOJIDKHBI ITPOIIJIbBI




c. T08 Ne7

KoJ1-BO sHeN KocTiomMoOB 3a 1 Bcero
OeHb KOCTIOMOB




1.ITo>kapHbIX ydar HaJeBaTh MITAHBI 32 TPU CEKYHbI. CKOJBKO IITAHOB YCIIEET
HAJIETh XOPOIIO OOYYEHHBIN MOXKAPHBIA 3a MSATh MUHYT?

2.Boo0Opa3u, uTo Thl KanuTaH GyTO0IHLHON KOMaHbl. B palione 8 ¢pyTOOIBHBIX
KOMaH/I, 110 11 dyenoBek B kaxxaou. rpoku Baier KOMaHabl Ha 2 10JIa MOJIOKE
CBOET0 KaluTaHa, a UTPOKU APYTUX — TOJBKO Ha | Toxa. CKOJBKO JIET KalluTaHny
Balllel KOMaHIbl?

3. ITapa nomazeii npodexana 20 kM. CKoJIbKO KMJIIOMETPOB MpoOexaia Kaxaas
Jomans?

4 MenbHUK TIpUIIEN Ha MEJbHUIYY. B KaXI0M yIily OH YBHJEI IO 3 MEIIKa, Ha
KaXJIOM MEIIKE CUAEIIO IO 3 KOIIKH, Y KaKA0M KOIIKH MO 3 KOTEHKA. CKOJIBKO
HOT OBLIIO HA MENBHUIIE?

5. IIpencraBpre, YTO y Bac B KapMaHE KOPOOOK C OJIHOM CIIMYKOM. BbI BoLIH
HOYbIO B TEMHYIO KOMHATY, TJI€ €CTh CBE€YA, KEPOCUHOBAS JIaMIla M ra30Bas H&Q'T ,
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